

## 我省打响高职院校“严进严出”第一枪

# 补考未通过，22名大学生被退学

一些在高校“混文凭”的学生，在屡屡考试成绩不及格又不能重修时，会寄希望于“清考”制度——到了毕业前参加考试，拿到毕业证。不久前，教育部下发相关通知，坚决取消“清考”制度。

### 高职院校打响“严进严出”第一枪

记者10月9日从湖南环境生物职业技术学院获悉，该校在公示期满、学生申诉期结束后，根据《普通高等学校学生管理规定》(教育部41号令)精神，对2017-2018学年学生经补考后学业成绩未达到要求的22名学生予以退学、40名学生进行留级。此举可谓打响了我省高职院校“严进严出”第一枪。

“在退学及留级名单公示期间，学生家长通过各种渠道打招呼、讲情面。”该校党委书记苏立坦言，作出上述决定，自己顶住各方压力，但态度非常明确：绝不允许极少数学生的不良行为影响其他同学、一届带坏一届、败坏学校的学风。“为了让千千

万万家庭能够放心把他们的孩子送来学校并学有所成，必须不留情面处理少数不读书的学生。”苏立认为，退学、留级只是手段，对存在厌学、不学、逃学的学生要进行积极干预和教育，对教育无效的学生，必须采取果断措施，在规范两端的同时管住中间。“为培养精品，我们宁愿打碎一批次品，在每一个学生心中树立‘不学习就会退学、留级’的危机意识，将校纪校规铭记于心。”

此次对部分学生作退学、留级处置一经公布，在该校老师们当中引起了极大反响和广泛热议。教务处处长林仲桂表示：“学校党委严抓学风、敢为人先、敢啃硬骨头、狠抓教学质量的开创性工作给教师们吃了定心丸，多年存在的学风顽疾问题一定能够得到根治。”

### 执行坚决 给了学生一次严重警示

与此同时，本次学校党委态度之坚决，一次性退学、留级人数之多，也给全校学生一次严重警示。2018

级临床医学专业学生杨同学表示：“原来一直听说‘玩命的中学，快乐的大学’，师哥师姐也教育我们‘考试不要急，不及格也没什么大不了’。但在新生入学教育活动中，老师们反复强调学风，让我们体会到了大学的学习是有压力的学习。看来学校整治校风是动真格的，我一定‘引以为戒’，不辜负学校的一片苦心。”

据悉，该校多年来采取以教风促学风、典型示范与个别教育相结合，抓班风促学风、组建多层面的专项督查队等措施，并将每年的4月和10月定为“学风建设月”，全方位培育整治学风，但少数同学在思想上仍未引起足够重视，上课玩手机、睡觉，陷入网络游戏不能自拔等现象屡禁不止。该校第三届党委2017年8月成立以来，2017年下半年主抓校风，今年上学期主抓学风，下学期主抓教风。“狠心”退学学生，旨在全面推进从严治校、从严治学、从严治教，建设一流的校风、学风和教风。

■记者 黄京 陈舒仪  
通讯员 刘旺 顾裕文



### 书画笔会走进高校

10月9日，“辉煌新时代，奋进新南华”书画笔会在衡阳市举行，来自省内的近百名书画家与南华大学师生一道挥毫创作，用书法和绘画的形式传承和弘扬中华优秀传统文化。  
肖与轩 曹正平摄影报道

## “名师工程”铸造高水平师资队伍



之湖南现代物流职院篇②

教研科研论文层出不穷、省部级课题遍地开花、教学能力竞赛频频获奖……两年多来，湖南现代物流职业技术学院的老师们递交了一份又一份亮眼的成绩单。之所以有如此“突飞猛进”的表现，得益于该校正在大力实施的“名师工程”。

### 【特色】引导教师争创名师

今年起，该校推行的“名师工程”将名师分为教学名师、科研名师和技能名师三大类，鼓励老师找准定位，分类来争创名师。要真正成为“名师”，条件可谓“苛刻”。例如，教学名师的一个硬条件是：近三年，积极参加学校和上级部门微课、信息化教学大赛、说课课专业竞赛等各类竞赛，且获得过省级教学比赛一等奖及以上奖项1次以上(排名首位)，或获得过省级教学比赛二等奖及以上奖项2次以上(排名首位)。

对此，该校校长邓德艾却认为：“从事教育工作，理当扎实、勤奋；名师工作室更不能是花架子、空摆设。”

### 【目标】引领全校老师成长

在湖南现代物流职院，对“名师工作室”的基本定位是——“研修的平台、成长的驿站、辐射的中心”。

为加快推动“名师工作室”工作进一步发展，学校还精心实施“名师工作室导师制”，并进行了创新尝试：各位名师担任导师，成员教师和青年教师成为其徒弟，师徒共同备课、上课、评课，共同开展课题研究，并建立系统配套的业绩考核和评价体系；定期选派名师带领成员教师和青年教师外出学习先进经验，参加各类专题培训、业务讲座、教学观摩研讨等活动。

### 【成效】“名师工作室”硕果累累

经过2年多的建设，21个“名师工作室”结出丰硕成果：段圣贤名师工作室出版专著1本，其团队教师在省级以上刊物共发表教研科研论文19篇，主持立项省部级课题5项，团队教师个人参加各项竞赛获得国家级一等奖1项，物流管理、物流工程技术、物流信息技术教学团队成功入选省级专业教学团队……邓德艾说：“职业教育的突破口在教师，下一步学校将继续推进名师工作室建设，将努力打造成‘一流、特色、开放、文明、幸福’物院。”

■记者 黄京 陈舒仪  
通讯员 夏红球 欧阳昌雄

## 招商银行股份有限公司长沙分行 批发不良贷款公开处置公告

### 一、资产描述

招商银行股份有限公司长沙分行(以下简称招商银行长沙分行)拟通过公开竞价方式出售批发不良贷款,该批发不良贷款共计1户,2017年10月20日首次发布公开处置公告时本金为人民币6382.06万元(未包含正常利息、罚息和复息),截止到2018年10月8日本金为人民币6107.35万元,正常利息、罚息和复息合计为3086.20万元。

不良贷款的本金、利息金额及交易日等具体信息,以最终成交时招商银行长沙分行制订的债权转让协议中记载的信息为准。

### 二、报名信息

只有通过招商银行长沙分行审查的意向受让方才有可能取得参与竞买的资格。为取得合格资格,意向受让方需要提交加盖公章的基本资料、资质证明复印件和签署的《保密承诺函》等资料,并在2018年11月10日中午12:00(北京时间)前通过专人提交或以特快专递邮寄的方式送达至报名文件接收地址,送达时间以招商银行长沙分行收件人签收时间为准(传真文件不予接受)。同时,意向受让方还应将上述资料以扫描件的形式发送至报名文件接收邮箱,邮件正文须明确意向受让方全称、股东、联系人等信息并确保该邮箱为双方往来唯一有效邮箱。

### 三、竞买资格

招商银行长沙分行本次转让交易受让方应为符合法律法规政策规定或监管认可的资产管理公司,是指具有健全公司治理、内部管理控制机制,取得银监会核发的金融许可证的公司,以及湖南省人民政府依法设立或授权的资产管理或经营公司。

### 四、其他事项

意向受让方应根据招商银行长沙分行提供的不良贷款债权及相关权益转让邀请文件、附件及债权转让协议中的描述,所列条件及条款出价购买上述不良贷款,在双方签署债权转让协议之前,招商银行长沙分行及与本次交易有关的顾问,不对任何潜在的或招商银行长沙分行给予交易资格的意向受让方承担任何责任。

与本次交易有关的任何沟通函件,均直接交付招商银行长沙分行,但不良资产包债权及相关权益转让邀请文件及附件另有规定的除外。

本次公开竞价的报价时间、竞价地点由招商银行长沙分行另行函告。

#### 主要联系人如下:

姜兰芳,电话:0731-82681344

电子邮箱:jlf1983@cmbchina.com。

肖严,电话:0731-88093715

电子邮箱:wilsonxiaoyan@cmbchina.com。

报名文件接收邮箱:cszcbqb@cmbchina.com。

报名文件接收地址:长沙市五一大道766号中天广场五楼资产保全部

收件人:肖严 邮编:410005

招商银行长沙分行愿意听取社会各界对本次不良贷款公开处置的各种意见、建议或异议,如有意见、建议或异议,请在2018年11月10日前提出。意见、建议或异议可向主要联系人提出,也可直接拨打以下举报电话:0731-84302993,0731-88093720。

招商银行长沙分行在法律规定的范围内对本次批发不良贷款公开处置公告享有解释权。

招商银行股份有限公司长沙分行  
2018年10月10日

## 我省心理健康进校园活动启动

本报10月9日讯 据不完全统计,近四年来,在湖南省脑科医院精神心理科的住院患者中,18岁以下儿童青少年接近10%,且呈增长趋势,其中,除精神分裂症等严重精神疾病外,其他精神心理问题以抑郁障碍、焦虑障碍、网络成瘾、适应障碍、品行障碍为主。

今天,由省卫计委主办的“健康心理,快乐人生”第27个世界精神卫

生日主题宣传活动暨湖南省心理健康知识百场巡讲进校园活动正式启动。月内,全省各市州都将组建由心理专家等组成的心理健康知识巡讲团,在各县市区中小学开展巡讲活动,向儿童青少年宣传心理健康知识。今天上午,在长沙市十一中心坐标学生成长指导中心,湖南省脑科医院远程心理咨询点揭牌。

■记者 李琪 通讯员 石荣